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  平成３１年第２回筑西市教育委員会定例会会議録  

 

招集日時 

場  所 

出 席 者 

欠席委員 

傍 聴 者 

委員以外の出席者 

 

 

 

議 案 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議事の大要 

 

 

 

 

 

平成 31年 2 月 21 日（木） 午後 4時 00 分 （開会：午後 4時 00 分 ～ 閉会：午後 5時 00 分） 

筑西市丙 360 番地 スピカ本庁舎 3階 筑西市教育委員会 302 会議室 

教育長：赤荻利夫、教育長職務代理者：吉澤貴美子、教育委員：塚本真実 

教育委員：斉藤裕光、教育委員：坂入文圭 

なし 

部長：小野塚直樹、次長：岩渕寿雄、次長：福田幸一、学務課長：飯山正幸、生涯学習課長：石塚弘美、文化課長：古幡成志、

美術館副館長：増田満、学務課学校総務グループ課長補佐：直井真一、学務課学校総務グループ主事：石﨑悠太  

 

 

報告第３号 処分事件報告（平成３０年度筑西市一般会計補正予算第７号（教育委員会分））について 

報告第４号 平成３０年度筑西市一般会計補正予算第９号（教育委員会分）について 

報告第５号 平成３１年度歳入・歳出予算（教育委員会分）について 

報告第６号 筑西市義務教育学校・明野地区準備委員会委員の委嘱について 

報告第７号 筑西市青少年センター運営協議会委員の委嘱について 

議案第５号 筑西市義務教育学校・明野地区準備委員会設置要綱の一部改正について 

議案第６号 筑西市文化財の指定について 

議案第７号 しもだて美術館館長の委嘱について 

議案第８号 しもだて美術館企画展「筑西の美術２０１９－絵画展－」入館料の設定について 

 

 

赤 荻 教 育 長 ： 皆様こんにちは。あっという間に春が来たような気候になりました。インフルエンザも落ち着いて来ました。 

入試関係では一次募集の結果が出ておりまして、下館一高、下館二高とも定員割れの状況となっており、県

立高校の生徒集めも難しくなってきています。今朝の新聞に、２０２０年から、下館一高に１クラス分の併設

の県立中学校を開校すると掲載されていました。 

         それでは、只今より「平成３１年第２回筑西市教育委員会定例会」を開会いたします。 

２．議事に入ります。報告第３号 処分事件報告（平成３０年度筑西市一般会計補正予算第７号（教育委員会 
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分））について、報告第４号 平成３０年度筑西市一般会計補正予算第９号（教育委員会分）について、報告第

５号 平成３１年度歳入・歳出予算（教育委員会分）について、報告第６号 筑西市義務教育学校・明野地区準

備委員会委員の委嘱について、説明をお願いします。 

学 務 課 長 ： (資料により説明。) 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

         報告第３号、第４号、第５号、第６号について、報告のとおりといたします。 

         続きまして、報告第７号 筑西市青少年センター運営協議会委員の委嘱について、説明をお願いします。 

生涯学習課長： (資料により説明。) 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

         報告第７号について、報告のとおりといたします。 

         続きまして、議案第５号 筑西市義務教育学校・明野地区準備委員会設置要綱の一部改正について、説明をお

願いします。 

学 務 課 長 ： (資料により説明。) 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

         議案第５号について、賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各 委 員 ： 【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ： 挙手全員ですので、議案第５号について原案どおり可決いたします。ありがとうございました。 

         続きまして、議案第６号 筑西市文化財の指定について、説明をお願いします。 

文 化 課 長 ： (資料により説明。) 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

         議案第６号について、賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各 委 員 ： 【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ： 挙手全員ですので、議案第６号について原案どおり可決いたします。ありがとうございました。 

         続きまして、議案第７号 しもだて美術館館長の委嘱について、議案第８号 しもだて美術館企画展「筑西の

美術２０１９－絵画展－」入館料の設定について、説明をお願いします。 

美術館副館長： (資料により説明。) 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

         議案第７号、第８号について、賛成の方は挙手をお願いいたします。 
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各 委 員 ： 【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ： 挙手全員ですので、議案第７号、第８号について原案どおり可決いたします。ありがとうございました。 

続きまして、３．協議に入ります。（１）教育委員会臨時会について、（２）次回教育委員会定例会につい 

        て、説明をお願いします。 

学 務 課 長 ： 教育委員会臨時会については３月１４日（木）１５時３０分、教育委員会定例会については３月１４日（木） 

１６時００分から開催いたします。 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。続きまして、４．その他に入ります。（１）平成３０年度２月定例学校運営研 

修会について説明いたします。 

 (資料により説明。) 

         何か質問等ございましたらお願いいたします。 

塚 本 委 員 ： こどもを守る１１０番の家についてお聞きしたいです。私、ある地区の方から質問されたのですが、名簿を 

        渡されて、その名簿の確認に歩ってくれと自治会からの要請があったが、これは何であるか？と尋ねられまし

た。その質問に対して、渡された名簿を基に、住人がいる・いないの確認であったり、看板が壊れている等の

確認であったりをお願いしますと回答しました。こどもを守る１１０番の家については教育委員会のどこの課

に尋ねたらよろしいでしょうか。 

生涯学習課長： 生涯学習課で担当しております。協和地区につきましては、自治会で、確認作業を協力していただけるとい 

        うことで、１月末くらいから調査をお願いしているところであります。継続して協力してもらえるかどうかの 

        確認であったり、空き家等になっていて看板の撤去が必要であるか、古くなってしまっていて看板の交換が必

要であるか等の確認をしていただいております。 

赤 荻 教 育 長 ： 何件か、子どもの利用の報告もありますよね。 

生涯学習課長： 現状上がってくる報告としては、トイレを借りる等での使用が多いです。そのような利用であっても、いざ 

        となったときにそこに１１０番の家があると分かっているということなので、それも一つの使い方なのかなと

考えています。 

赤 荻 教 育 長 ： 地域で子どもを守るという考えで、トイレ等の利用でも、子どもたちも大変助かっていると思います。 

         看板が設置してあることで抑止の効果もあると思います。 

         教務主任会、教頭会でも協力を依頼しています。 

教 育 部 長 ： ３月１日号のピープルに、地域子ども安全ボランティア、こどもを守る１１０番の家について、掲載する予 

定であります。 
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赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。その他、質問等ございますか。 

塚 本 委 員 ： 毎日のようにテレビで幼児虐待のニュースをやっています。学校でもいじめに関するアンケートを実施して 

        いるとは思うのですが、現場の先生に子どもの気持ちを敏感に感じ取ってほしいと思います。 

福 田 次 長 ： ２月の臨時校長会でも校長先生の意識改革、虐待の認識、情報の共有について確認しました。 

         今月末の校長会でも再確認いたします。 

赤 荻 教 育 長 ： 子どもにとって何が一番重要であるかということを考え、更に感性を磨いて対応できるように努めてまいり 

        ます。 

         その他質問等はありますか。 

それでは以上をもちまして、平成３１年第２回筑西市教育委員会定例会を閉会いたします。ありがとうござ

いました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


